Backensfeld Transporte

wir tragen Ihre Last

Impressum

Herausgeber

Backensfeld Transporte Grünweg 3 CH-2563 Ipsach Tel. +41 (0)32 505 24 85 info@backensfeld-transporte.ch

Konzeption, Realisierung, Design

Roland Schild Hinter den Häusern 5 CH-3235 Erlach roland.schild@hispeed.ch

Programmierung

Roland Schild Hinter den Häusern 5 CH-3235 Erlach roland.schild@hispeed.ch

Redaktion

Backensfeld Transporte

Rechtshinweise

Die auf der Website bereitgestellten Informationen werden ab und zu geprüft und aktualisiert. Trotz äusserster Sorgfalt können sich die Daten inzwischen verändert haben.

Eine Haftung oder Garantie für die Aktualität, Richtigkeit und Vollständigkeit der zur Verfügung gestellten Informationen kann daher nicht übernommen werden. Dies gilt ebenso für alle Websites, auf die mittels Hyperlink verwiesen wird. Backensfeld Transporte zeichnet für den Inhalt der Websites, die aufgrund einer solchen Verknüpfung erreicht werden, nicht verantwortlich.

Des weiteren behält Backensfeld Transporte das Recht vor, Änderungen oder Ergänzungen der bereitgestellten Informationen vorzunehmen. Inhalt und Struktur von www.backensfeld-transporte.ch sind urheberrechtlich geschützt. Die Vervielfältigung von Informationen oder Daten, insbesondere die Verwendung von Texten, Textteilen oder Bildmaterial bedarf der vorherigen Zustimmung des Herausgebers.

© 2015 Backensfeld Transporte - Alle Rechte vorbehalten